

荥阳召开2020年创建全国文明城市工作会 坚定信心 鼓足干劲 奋力拼搏 迎接大考



荥阳好人广场一角

本报讯 今年是荥阳创建全国文明城市工作的总评年、大考年,也是收官年、交卷年。4月27日,荥阳召开2020年创建全国文明城市工作会,动员全市上下进一步坚定信心、鼓足干劲、奋力拼搏,推动文明城市创建工作再掀新高潮、再创新辉煌。

荥阳市领导宋书杰、王效光、马炳林、牛健、李献武、王峰、曾厚宏、张宏伟、赵炎利、任莉、王殿玉等出席会议。

会议由市长王效光主持。

2018年2月,荥阳被中央文明委命名为“全国文明城市提名城市”,开启为期三年的全国文明城市创建工作。两年来,荥阳依托“修身行善,明礼守法”全民行动持

续推进文明城市创建,在全市形成了向上向善、共建共享的文明新风尚,荥阳市农村精神文明建设走在郑州市乃至全省前列。2018年、2019年连续两年顺利通过中央文明办首年测评;2019年2月,顺利通过国家卫生城市复审,为今年创建目标的全面达成打下了坚实基础。

会上,荥阳市委常委、宣传部长张宏伟总结了荥阳2019年度创建全国文明城市工作,对今年工作进行了安排部署。荥阳市委常委、组织部长曾厚宏宣读了有关表彰通报。

就如何做好今年创文工作,荥阳市委书记宋书杰强调,各级各部门要坚持必胜

信心,进一步认清形势,正视问题,强化问题整改,补齐短板,不断扩大创文成效,推动工作向深度迈进,全力开创创文工作新局面。要突出重点,狠抓关键,坚持问题导向、目标导向,抓住城市规划建设的重点,补齐城市管理的弱点,突出乡镇创建的难点,彰显精神文明建设的亮点,以强有力的举措,推动各项措施落实落细,高标准完成创文工作各项任务指标,推动创文水平再上新台阶。要加强领导,全面压实责任,广泛宣传动员,加强督导问责,紧盯目标快速推进,确保创成全国文明城市,为打造郑西新城、建设和美荥阳提供坚强保障。

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 文/图

荥阳市领导看望慰问因公牺牲的干部家属

本报讯 “五一”国际劳动节即将到来,4月28日,荥阳副市长李云峰带领荥阳市总工会、荥阳市人力资源和社会保障局、荥阳市司法局有关负责人,看望慰问在疫情防控期间因公牺牲的荥阳市司法局干部郑凯家属和因公负伤的崔立志同志。

在郑凯家中,李云峰代表市委、市政府向郑凯家人表示亲切慰问,详细了解了他们的工作和生活情况。叮嘱他们要好好保重身体,并送去了河南省总工会追授的“五一劳动奖章”、郑州市人民政府追授的“郑州市先进工作者”、荥阳市人民政府追授的“荥阳市先进工作者”奖章、证书和慰问金。

随后,李云峰来到因公负伤的市司法局原副局长崔立志家中,详细了解崔立志目前的治疗和康复情况,叮嘱他注意休息、安心养病,并送上了郑州市人民政府授予的“郑州市先进工作者”、荥阳市人民政府授予的“荥阳市先进工作者”证书和慰问金。

荥阳时报 王焱楠

荥阳开展“学习强国”郑州平台上线推广活动

本报讯 梦想从学习开始,事业从实践起步。4月28日,荥阳市在豫龙镇刘村社区、正上豪布斯卡购物中心等地举行“学习强国”郑州学习平台上线推广活动,“学习强国”学习平台答题挑战赛获奖者、学习达人代表、党员志愿者通过多种形式向群众推广“学习强国”郑州学习平台。

当日上午9点30分,刘村社区200多名党员群众齐聚在党群服务中心广场,活动现场,大家热情高涨,没有下载注册“学习强国”APP的群众在志愿者的帮助下下载APP,并领取食用盐和购书打折卡。已经下载注册“学习强国”APP的群众按照宣传彩页的关注方法,纷纷关注“学习强国”郑州学习平台,晒积分、比成绩、谈感悟……“学习强国”已经成为党员群众讨论的热门话题,党员群众素质提升的“掌中宝”。

“下载注册成功后,就迫不及待地打开‘学习强国’学习平台并研究起来,发现‘学习强国’平台功能太强大了,可以看新闻、广播,还有各方面的知识。今天我们郑州学习平台也上线了,不但可以了解郑州的文化历史,还可以了解国家大事和身边事,真方便。”刘村村民杜改说。

为办好“学习强国”郑州学习平台上线推广活动,荥阳市利用广场、公园游园、商场超市、景区等LED屏滚动播放“学习强国”郑州学习平台上线宣传标语,要求全市各乡镇(街道)、市直各单位积极组织动员党员干部群众订阅“学习强国”郑州学习平台,提高“学习强国”学习平台的注册率、使用率、普及率,真正让“学习强国”学习平台“飞入寻常百姓家”。

记者 姚辉常 通讯员 李艳艳 付志华

街道动态

索河街道 召开第一季度工作观摩会

本报讯 为全面总结过去一年的工作,动员辖区党员干群进一步坚定发展信心,再创新的工作成就,4月28日,索河街道组织召开2019年度工作总结表彰会暨2020年第一季度工作观摩会。

当日上午,该街道组织全体党政领导、各部门主任、各村、社区书记集中乘车到城关村、惠场村、政法街现场观摩改进城市管理与改善人居环境工作。城关村南片区、惠场村往日“脏乱差”的现象一扫而空,变成了一排排充满活力

的绿植;道路宽阔了,街道整洁了,辖区环境在全体干群的共同努力下焕然一新。政法街南院示范区的全新变化得到了现场人员的拍手称赞,老旧小区改造的步伐正在进入“加速度”。

随后,该街道2019年工作总结暨2020年工作动员部署会议拉开了帷幕。会议总结了2019年工作中出现的先进集体和个人,对2020年度街道各项重点工作进行全面部署。

据了解,2019年,索河街道上下一

心、相互支持、共同担当、克难攻坚,各项工作稳中有进,特别是新型城镇化建设、环境污染防治、脱贫攻坚等工作。

索河街道党工委书记马胜伟说,要按照市委、市政府的具体工作部署,以党建为引领,聚焦长远发展,以“三送一强”服务年为着力点,以“三项工程一管理”为重点,全面掀起老旧小区改造热潮,着力推进打造荥阳“六美”进程,建设和美荥阳城,构建美丽新索河。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 赵璐滢

京城路街道 安排部署2020年重点工作

本报讯 4月29日,荥阳京城路街道召开2020年工作会议。会议表彰了2019年度先进单位和先进个人,并进行了颁奖。

会上,街道党工委书记张建东对京城路街道2019年工作进行总结时说,京城路街道在市委、市政府的坚强领导下,依托党建引领街道高质量发展,依托区位优势和政策优势,老旧片(小)区改造成效初显、城市精细化管理推陈出

新、安置房建设加速推进、重点项目建设进展顺利、“一园一区一带一中心”高质量发展的基本框架已基本形成,各项工作稳步推进,硕果累累。

针对街道2020年度工作,张建东说,一是要把疫情防控作为今年的首要工作任务,坚决打好、打赢这场疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。二是要把促进经济回暖作为工作的重中之重。三是要把城市高品质建设管理提

质、提速、提效。四是要把安全稳定和环境治理重任扛牢在肩,抓重点区域、重点行业、重点时段,确保全年“零事故、零京访、零集访”。五是要把基层党建主责主业抓实、抓牢、抓创新。力争做到能力再提升,境界再升华,感情再投入,干劲要加码,不负韶华,在实现价值中激活加快街道高质量发展的潜力和热情。

记者 姚辉常 通讯员 荣高洁 周沛文